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Rezultati istraživanja o karijernim interesima diplomiranih studenata Agronomskog fakulteta 

 

1 Uvod 

 

Centar za podršku studentima i karijerno savjetovanje Agronomskog fakulteta proveo je anketu 

među diplomiranim studentima kako bi istražili njihove karijerne puteve, interese i ulogu Centra 

prilikom pripreme za tržište rada. Anketa je bila anonimna i provedena je online. Cilj ankete je 

podizanje kvalitete karijernog savjetovanja na Fakultetu i kreiranje boljih prilika za zapošljavanje. 

Anketiranju je pristupilo 272 diplomanata. Za prikupljanje podataka korišten je instrument 

konstruiran kao upitnik sa zatvorenim i otvorenim pitanjima. Ponuđeni odgovori su bili jednostruki. 

Upitnik sadržava nekoliko setova varijabli od kojih se ovdje koriste; opći podaci, podaci o studiju,  

podaci o karijernom putu te ulozi karijernih centara. 

 

2 Rezultati 

 

2.1 2.1 Opći podaci 

 

Što se općih podataka tiče, istraživanju je pristupilo 73,2% ispitanika ženskog spola, dok je 

26,8%  muškog. Najveći broj ispitanika je iz Grada Zagreba (39,3%) i Zagrebačke županije (15,4). 

Ostale županije su podjednako zastupljene, dok je 4 ispitanika iz druge države, odnosno BIH. 

 

Graf 1.  
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Graf 2.  

 

 

2.2 Podaci o studiju 

 

Većina ispitanika uglavnom je završila studij 2019. godine (41,5%) te 2018. (29%). Većina 

ispitanika (50,7%) završilo je studij u roku od 5 godina, 6 godina studiralo je 30,1% ispitanika, 16,2% 

studiralo je 7 godina, dok je 8% studiralo 8 godina i više. Zastupljeni su ispitanici za svih diplomskih 

studija podjednako. Najveći broj ispitanika (31,1%) završio je studij s prosječnom ocjenom između 

4,0 i 4,5 i za vrijeme studija nisu bili nagrađeni (76,1%).  

 

Graf 3.  
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Graf 4.  

 

 

Graf 5.  
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  Graf 6. 

 

2.3 Karijerni put 

 

Nadu daje podatak kako je 43% ispitanika već pronašlo posao i struci, ipak 31,6% ispitanika 

smatra kako će teško pronaći posao u struci. Većina je posao u struci našla odmah nakon studija ili 

u roku od 6 mjeseci. Zanimljiv je i treći najčešći odgovor kako su počeli raditi na tom radnom mjestu 

za vrijeme studija. Najveći broj zaposlenih radi u privatnom sektoru,  12% ispitanika je 

samozaposleno.  

Ispitanici koji nisu pronašli posao navode kako bi najradije radili na znanstveno-istraživačkim 

projektima (28,3%), zatim u javnom sektoru (26,1%), privatnom (22,4), dok o samozapošljavanju 

razmišlja 14%. Više od polovice ispitanika (50,7%) navelo je kako bi bili spremni promijeniti mjesto 

stanovanja u svrhu zasnivanja radnog odnosa, dok 60,3% kroz karijerni put želi raditi u više različitih 

poduzeća. Prilikom traženja posla kao najvažnije karakteristike navode mogućnost napredovanja i 

radnu atmosferu, zatim redovita plaću i mogućnost usavršavanja. 49,3% ispitanika ne razmišlja o 

odlasku iz Hrvatske i pronalasku posla u inozemstvu.  

 

Graf 7. 
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Graf 8. 

 

 

 

Graf 9.  

 

 

Graf 10. 

 



6 
 

Graf 11. 

 

Graf 12.  

 

 

2.4 Uloga karijernih centara 

 

Veći broj ispitanika (56,3%) za vrijeme studija sudjelovalo je u izvannastavnim aktivnostima te 

smatraju kako sudjelovanje u istim može olakšati pronalazak posla. Čak 91,9% ispitanika smatra 

kako u visokom obrazovanju postoji potreba za službom koja priprema studente za tržište rada. Ipak 

samo 15,5% ispitanika za vrijeme studija koristilo je neke od usluga Centra za podršku studentima 

i karijerno savjetovanje. Da ključnu ulogu u pripremi studenata za tržište rada imaju studenti sami 

smatra najveći broj ispitanika, a kada pogledaju u nazad za razvoj njihove karijere najviše bi im 

koristilo da su za vrijeme studija imali priliku sudjelovati na radionicama na temu komunikacijskih 

vještina, upravljanja poslom i vremenom te nošenja sa stresom. Navode kako bi im dobro došle i 

radionice pisanja životopisa i molbe kao i MS Office-a. 
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Graf 13.  

 

Graf 14. 

 

Graf 15.  
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Graf 16.  

 

Graf 17.  
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3 Zaključak 

 

Većina ispitanika (50,7%) završilo je studij u roku od 5 godina s prosječnom ocjenom između 

4,0 i 4,5 (31,1%). 43% ispitanika pronašlo je posao u struci i to odmah nakon studija ili u roku od 6 

mjeseci, a najčešće rade u privatnom sektoru (48,2%). S druge strane zabrinjava podatak koji 

pokazuje kako 31,6% ispitanika smatra kako će teško pronaći posao u struci. Ispitanici koji nisu 

pronašli posao navode kako bi najradije radili na znanstveno-istraživačkim projektima (28,3%), 

zatim u javnom sektoru (26,1%), privatnom (22,4), dok o samozapošljavanju razmišlja 14%. Više 

od polovice ispitanika (50,7%) navelo je kako bi bili spremni promijeniti mjesto stanovanja u svrhu 

zasnivanja radnog odnosa, dok 60,3% kroz karijerni put želi raditi u više različitih poduzeća. 

Prilikom traženja posla kao najvažnije karakteristike navode mogućnost napredovanja i radnu 

atmosferu, zatim redovita plaću i mogućnost usavršavanja. 49,3% ispitanika ne razmišlja o 

odlasku iz Hrvatske i pronalasku posla u inozemstvu.  

91,9% ispitanika smatra kako u visokom obrazovanju postoji potreba za službom koja 

priprema studente za tržište rada, ipak 83,5% za vrijeme studiranja nije koristilo neku od usluga 

Centra te u najvećoj mjeri smatraju kako ključnu ulogu u pripremi studenata za tržište rada imaju 

studenti sami.  

 

 


